

Az ERASMUS Kiegészítő Támogatás elbírálásnak szempontjai
A pályázathoz csatolandó igazolások és az elbírálás pontrendszere

Figyelem: az őszi és a tavaszi félévben utazóknak is szeptemberben kell leadniuk a pályázati anyagokat! A pályázatot a pályázó helyett más is leadhatja, nem szükséges a személyes jelenlét. A ponthatókat a beérkezett pályázatok mennyisége illetve a rendelkezésre álló összeg alapján a Bizottság szeptember végén határozza meg.

- Minden igazolásnak elég a fénymásolata. Egy évnél régebbi igazolásokat (kereseti igazolás esetén 2 hónap) nem áll módunkban elfogadni!
- A pályázathoz csatolni kell a személyi igazolvány (útlevél), valamint a lakcímkártya fénymásolatát.

Felhívjuk a pályázók figyelmét arra, hogy a tavaszi félévben utazó ösztöndíjas hallgatók számára a Bizottság a tavaszi félévben utalja a ki a megítélt Kiegészítő Támogatás összegét.

Felhívjuk továbbá a nyertes pályázók figyelmét arra is, hogy az első hónap után beszámolót kell készíteni az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság számára a pályázati kiírásban meghatározott feltételek szerint.

Egy főre jutó nettó jövedelem (Ft)	pont
0-17.000	10
17.001-26.000	8
26.001-35.000	6
35.001-44.000	4
44.001-53.000	2
53.001-62.500	1

Egy főre jutó nettó jövedelem:

Két hónapnál nem régebbi, az utolsó 3/6 hónap átlaga alapján kiállított kereseti igazolás; vállalkozásról minden esetben APEH igazolás; munkanélküli segély illetve jövedelempótló támogatás folyósítási szelvényének másolata. Kérjük félárvaság esetén az özvegyi nyugdíj feltüntetését. **12.000 Ft alatti egy főre jutó jövedelem esetén környezettanulmány csatolása / megélhetési források feltüntetése szükséges!**

Státusz:

Azok a pályázók, akik nem nyerték el az Erasmus ösztöndíjat, viszont Label státuszban vállalták az utazást, plusz **2 pontban** részesülnek.

Célországok:

Bulgária, Csehország, Észtország, Lettország, Litvánia, Lengyelország, Románia, Szlovákia, Törökország	5 pont
Ausztria, Belgium, Ciprus, Franciaország, Görögország, Izland, Málta, Olaszország, Portugália, Spanyolország, Szlovénia	6 pont
Dánia, Finnország, Hollandia, Írország, Lichtenstein, Luxemburg, Nagy-Britannia, Németország, Norvégia, Párizs, Svájc, Svédország	9 pont

Időtartam (hónap):

3	0 pont	Minden esetben azt az időtartamot kell beírni, amire az ösztöndíj szól.
4	3 pont	Ha valaki hosszabbítani szeretne, illetve a második félévre label státuszt kapott, kérjük jelezze.
5	4 pont	
5+	6 pont	

Eltartóra vonatkozó adatok:

Munkanélküli, támogatást kap: Munkaügyi Központ igazolása	2 pont
Munkanélküli, támogatás nélkül: Munkaügyi Központ igazolása	3 pont
Nyugdíjas: két hónapnál nem régebbi nyugdíjszelvény és a nyugdíjas igazolvány	2 pont
Rokkantnyugdíjas: rokkantnyugdíjas határozat (csak a legalább III csoportba tartozó, azaz 67%-os rokkantság fogadható el), két hónapnál nem régebbi nyugdíjszelvény, nyugdíjas igazolvány	4 pont
Gyermekét egyedül neveli <u>Elvált:</u> válási határozat, vagy a válást igazoló okirat <u>Különélés, hajadonság:</u> közjegyző előtt tett aláírással hitelesített nyilatkozat és önkormányzati igazolás a kérvényezővel egy háztartásban élő személyekről	3 pont
Tartósan beteg: kórházi zárójelentés / kontrollpapír és szakorvostól vagy gyógyszerésztől igazolás az egy hónapra jutó gyógyszerköltségekről	2 pont
Ápolási díjban részesül: az ápolási díjat megállapító határozat	2pont

Kérvényezőre vonatkozó igazolások:

Árva/volt állami gondozott: halotti anyakönyvi kivonatok, az árvaellátás összegéről szóló igazolás / volt állami gondozottságot igazoló okirat	6 pont
Félfárva: halotti anyakönyvi kivonat, az árvaellátás és az özvegy nyugdíj összegéről szóló igazolás, vagy annak megszüntetését megállapító határozat	4 pont
Kikerült a nevelésbe vétel alól / gyámsága nagykorúsága miatt szűnt meg: ezen tényekről szóló hivatalos igazolás	7 pont
Öneltartó: közjegyző előtt tett aláírással hitelesített nyilatkozat és a kereseti / megélhetési forrás feltüntetése (diákhitel, ösztöndíj, egyéb) és igazolása	2 pont
Fogyatékkal élő: a fogyatékoság típusa szerint illetékes Országos Látás-, Hallás-, Mozgás-, Beszédivizsgálói Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, vagy a területileg illetékes Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság által kiadott igazolás, amennyiben a fogyatékoság később keletkezett, úgy a területileg illetékes szakfőorvos vagy igazságügyi szakértő igazolása Rokkantnyugdíjas: rokkantnyugdíjas határozat (csak a legalább III csoportba tartozó, azaz legalább 67%-os rokkantságot fogadjuk el), két hónapnál nem régebbi nyugdíjszelvény és nyugdíjas igazolvány	4 pont
Tartósan beteg: kórházi zárójelentés / kontrollpapír és szakorvostól vagy gyógyszerésztől igazolás az egy hónapra jutó gyógyszerköltségekről	2 pont
Saját gyermek: születési anyakönyvi kivonat (gyermekenként)	5 pont
Testvér <u>0-6 év között:</u> születési anyakönyvi kivonat Nappali tagozatos tanuló: iskolalátogatási / hallgatói jogviszony igazolás	2 pont
Fogyatékkal élő testvér: a fogyatékoság típusa szerint illetékes Országos Látás-, Hallás-, Mozgás-, Beszédivizsgálói Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, vagy a területileg illetékes Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság által kiadott igazolás, amennyiben a fogyatékoság később keletkezett, úgy a területileg illetékes szakfőorvos vagy igazságügyi szakértő igazolása (lásd: 29/2006 (V. 17.) OM rendelet)	4 pont
Munkanélküli testvér: munkaügyi központ igazolása vagy közjegyző előtt tett aláírással hitelesített nyilatkozat és önkormányzati igazolás a kérelmezővel egy háztartásban élő személyekről	1 pont
Hátrányos helyzet: a jegyző vagy önkormányzat által kiadott határozatot vagy igazolást arról, hogy rendszeres gyermekvédelmi támogatást kapott, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény kapott, vagy középfokú tanulmányai alatt védelembe vették.	2 pont
Halmozottan hátrányos helyzet: A szülő által tett nyilatkozatban a nyilatkozatot tevő, büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy legfeljebb az általános iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be.	4 pont